

20/2023.(II.14.) határozat melléklete:

Tisztelt Bizottság!

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének (a továbbiakban: Képviselő-testület) a települési támogatásokról szóló többszörösen módosított 15/2021. (V.12.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) évente két alkalommal lehetőséget biztosít pályázat útján a szociálisan rászoruló jól tanuló diákok/hallgatók, művészetekben és sportban jól teljesítő tanulók részére, valamint gyermekek táboroztatására történő pályázat kiírására.

A pályázati felhívás Martonvásár Város honlapján, a helyi újságban, valamint a városi hirdető táblákon és intézményekben kerül meghirdetésre.

A 2022. évben a 14 év alatti gyermekek táboroztatására az első félévben került kiírásra a pályázat. A szociálisan rászoruló, jól tanuló diákok ösztöndíj pályázatainak meghirdetésére nem került sor az első félévben. 2021. II. félévében a tanulmányi eredményeken alapuló ösztöndíj pályázatok is kiírásra kerültek négy kategóriában.

14 év alatti gyermekek táboroztatási költségeinek támogatása

A 2022. április hónapban kiírt pályázatok benyújtási határideje 2022. június 7. napja volt. A megjelölt határidőig mindösszesen 1 darab pályázat érkezett. A támogatás egy táborra vehető igénybe, gyermekenként maximum 50.000,- Ft összegben. A pályázók elszámolási kötelezettség terheli. A benyújtott pályázat támogatásra jogosult volt. A pályázó a maximálisan adható 50.000,- Ft összegű támogatásban részesült.

A korábbi években a helyi közösség számára több táborozási lehetőség volt elérhető. Talán ez is befolyásolta az alacsony pályázási kedvet.

Pályázók támogatása a II. félévben:

TANULMÁNYOK TÁMOGATÁSA:

A 2022. évben a szociálisan rászoruló, jól tanuló általános- és középiskolai tanulók, valamint felsőoktatásban tanulmányokat folytató, nappali tagozatos hallgatók részére kiírt pályázatok benyújtási határideje 2022. október 21. napja volt. A megjelölt határidőig az általános iskolai, valamint középiskolai tanulók 9 darab pályázatot nyújtottak be. Az általános iskolai tanulmányokat folytató pályázók száma 4 fő volt, a középiskolai pályázók száma 5 fő volt.

A támogatás összege általános iskolai tanulmányokat folytatók esetében tanulónként 100.000,- Ft/év, a középiskolai tanulók esetében 125.000,- Ft/év. A felsőoktatásban tanulmányokat folytató hallgatók 5 pályázatot nyújtottak be, melyből a jogosultsági feltételeknek 3 pályázó felelt meg. A pályázóknak a részükre megítélt pályázati összeg tekintetében nincs elszámolási kötelezettségük.

Az általános, valamint középiskolai tanulók által benyújtott 9 pályázatból valamennyi megfelelt a jogosultsági feltételeknek. A tavalyi évben a szociálisan rászoruló, tehetséges általános- és középiskolai tanulók pályázat útján igényelhető települési támogatás címén összesen **707.000,- Ft** összegű támogatásban részesültek. A felsőoktatásban tanulmányokat folytató hallgatók esetében az elutasítás oka mindkét esetben az egy főre jutó jövedelem mértéke volt. A felsőoktatásban tanulmányokat folytató pályázók részére mindösszesen **396.000,- Ft** került megítélésre.

A Martonvásári Alapfokú Művészeti Iskolában, alapfokú művészeti oktatásban részesülő, legfeljebb 18 éves korú gyermekek támogatása.

2022. évben a művészeti oktatásban részesülő tanulók részére kiírt pályázatok benyújtási határideje 2022. október 21. napja volt. A megjelölt határidőig 2 pályázat érkezett, melyek megfeleltek a rendeletben foglalt jogosultsági feltételeknek. 2022- ben az alapfokú művészeti oktatásban pályázat útján igényelhető települési támogatás címén összesen **200.000,- Ft** összegű támogatás került megállapításra.

A martonvásári székhellyel rendelkező vagy Martonvásáron tevékenykedő sportegyesületben sportoló 18 év alatti gyermekek támogatása.

A 2022. évben a martonvásári székhellyel rendelkező vagy Martonvásáron tevékenykedő sportegyesületben sportoló 18 év alatti gyermekek részére kiírt pályázatok benyújtási határideje 2022. október 21. napja volt. A megjelölt határidőig egyetlen pályázat sem érkezett.

A 2022. évben a szociálisan rászoruló, jól tanuló diákok/hallgatók, a művészeti oktatásban tehetséges gyermekek részére, valamint a 14 éven aluliak táboroztatási költségeire kifizetett támogatási összeg mindösszesen 1.353.000,- Ft volt.

ÖSSZEGZÉS, TAPASZTALATOK:

Az elmúlt két évben minden szempontból rendhagyónak volt mondható. Ez megmutatkozott az ösztönző rendszerű pályázatok útján nyújtható települési támogatások esetében is. Az elmúlt években csupán egy alkalommal kerültek kiírásra az ösztöndíj pályázatok. A 2015. évben bevezetésre kerülő ösztöndíj pályázatok sorában a 2022. évben benyújtott pályázatok száma volt a legalacsonyabb mind a tábor, mind a tehetséges tanulók tekintetében.



A 2021. évben 29 család 32 gyermekét mindösszesen 1.368.500,- Ft összeggel támogatta az önkormányzat, míg 2022-ben 10 család gyermekét mindössze 1.353.000,- Ft támogatásban tudta részesíteni. A támogatott családok számának csökkenése és a megítélt támogatások összege között nem fedezhető fel egyenes arányosság. Befolyásolhatja a pályázók számának csökkenését a családok életszínvonalának emelkedése.



A korábbi évekhez képest a felsőoktatásban részt vevő hallgatók száma emelkedett, míg az általános iskolásoké jelentős csökkenést mutat.

A helyi rendeletben meghatározott tanulmányi átlag 4,5- re történő emelése is befolyásolhatta az alap- és középfokú oktatásban tanuló pályázók számának csökkenését. A 2022. évben a kilenc pályázó tanulmányi átlaga 4,81. Továbbra sincs információnk arról, hogy a sporthoz kapcsolódó pályázatok miért nem lettek népszerűek.

Visszatekintve a korábbi évekre elmondható, hogy a 2022. évben került a legkevesebb támogatás tanulmányi ösztöndíjak formájában a családokhoz. Fontosnak tartom azonban azt kiemelni, hogy a legnehezebb időszakban is biztosította az önkormányzat a lehetőségeihez képest a pályázatot adta támogatás lehetőségét, a veszélyhelyzet ellenére is megteremtette a pénzügyi támogatások odaítélését az arra jogosultak számára.